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	Окружного адміністративного суду 
м. Києва

01601, м. Київ, вул. Болбочана Петра, буд. 8, 

корпус 1

Всеукраїнська громадська організація «Спілка власників житла України»
адреса: 01021, м. Київ, 
вул. Грушевського, буд. 34/1, 
адреса для листування: 

01014, м. Київ, вул. Болсуновська, буд. 8-а,
№ тел.: (044) 284-75-03
Е-пошта: spilkavzu@gmail.com 
Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація)
адреса: 01044, Київ, вул. Хрещатик, 36,

№ тел.: (044) 204-70-00,
Е-пошта: zvernen@kma.gov.ua, info@1551.gov.ua
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Голосіївського району м. Києва»
адреса: 03039, м. Київ, 
просп. Голосіївський, 17-Б

засоби зв’язку: 

№ тел. (044) 525-19-63 

Е-пошта: kpjgmr@i.ua 
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району м. Києва»

адреса: 02091, м. Київ, 
Харьківське шосе, 148-А 

№ тел. (044) 563-38-38

Е-пошта: kp_kk_darnytsia@ukr.net
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Деснянського району м. Києва»

адреса: 02217, м. Київ, вул. Закревського, 15

№ тел. (044) 515-93-74

Е-пошта: pryjmalna@gmail.com
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дніпровського району м. Києва»

адреса: 02002, м. Київ, вул. Челябінська, 9-Г 

№ тел. (044) 517-43-96

Е-пошта: kpkd@ukr.net 
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»

адреса: 04214, м. Київ, вул. Північна, 22

№ тел. (044) 332-35-20

Е-пошта: obolon.mk@outlook.com
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Печерського району м. Києва»

адреса: 01021, м. Київ, пров. І. Мар'яненка, 7

№ тел. (044) 280-36-10

Е-пошта: keruyucha2015@ukr.net  
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Подільського району м. Києва»
адреса: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 36
№ тел. (044) 425-21-35

Е-пошта: krykun@i.ua
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Святошинського району м. Києва»

адреса: 03134, м. Київ, вул. Симиренка, 17

№ тел. (044) 454-16-90

Е-пошта: kk_svyatoshin@ukr.net
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом’янського району м. Києва»

адреса: 03186, м. Київ, вул. Соціалістична, 6

№ тел. (044) 249-46-96

Е-пошта: v.radyk@kpsolor.com.ua
Комунальне підприємство «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району 
м. Києва»

адреса: 04050, м. Київ, вул. Білоруська, 1

№ тел. (044) 483-99-06

Е-пошта: keryucha@ukr.net 


АДМІНІСТРАТИВНИЙ ПОЗОВ

про визнання дій протиправними,
визнання протиправним та скасування
розпорядження Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) №668 від 06 червня 2017 року, 

Розпорядженням Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) №668 від 06 червня 2017 року, зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у м. Києві 12 червня 2017 року за № 117/1709 (далі – Розпорядження №668), «Про встановлення тарифів та структури тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та внесення змін до деяких розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)» встановлено тарифи та структуру тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, які надаються підприємствами, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, по кожному будинку окремо для здійснення розрахунків із споживачами залежно від оплати останніми не пізніше або після 20 числа місяця, що настає за розрахунковим. Відповідно до додатків до зазначеного розпорядження ним визначено тарифи та структуру тарифів на послуги…, всього для 1442 будинків по місту Києву, які обслуговують 10 комунальних підприємств (треті особи у цьому адміністративному позові). 
Відповідно до тексту Розпорядження №668 його прийнято відповідно до підпункту 2 пункту «а» частини першої статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 2 частини першої статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» з метою надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій на належному рівні, для забезпечення належного санітарно-гігієнічного, протипожежного, технічного стану будинків і споруд та прибудинкових територій.

Зокрема, згідно з підпунктом 2 пункту «а» частини першої статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад належать: власні (самоврядні) повноваження, зокрема: встановлення в порядку і межах, визначених законом, тарифів на побутові, комунальні (крім тарифів на теплову енергію, централізоване водопостачання та водовідведення, перероблення та захоронення побутових відходів, послуги з централізованого опалення, послуги з централізованого постачання холодної води, послуги з централізованого постачання гарячої води, послуги з водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), які встановлюються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг), транспортні та інші послуги.

Згідно з пунктом 2 частини першої статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги відповідно до закону віднесено до повноважень органів місцевого самоврядування у сфері житлово-комунальних послуг.

В свою чергу, відповідно до статті 2 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» місцеве самоврядування в Україні - це гарантоване державою право та реальна здатність територіальної громади - жителів села чи добровільного об'єднання у сільську громаду жителів кількох сіл, селища, міста - самостійно або під відповідальність органів та посадових осіб місцевого самоврядування вирішувати питання місцевого значення в межах Конституції і законів України.

Місцеве самоврядування здійснюється територіальними громадами сіл, селищ, міст як безпосередньо, так і через сільські, селищні, міські ради та їх виконавчі органи, а також через районні та обласні ради, які представляють спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст.

Частиною першою статті 11 цього ж Закону передбачено, що виконавчими органами сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх створення) рад є їх виконавчі комітети, відділи, управління та інші створювані радами виконавчі органи.

Таким чином, наведеними нормами повноваження щодо встановлення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги надано органам місцевого самоврядування, а саме виконавчим органам сільських, селищних, міських рад. Водночас органи місцевого самоврядування, в тому числі їх виконавчі органи, покликані на представлення інтересів місцевого значення певної громади (жителів сіл, селищ та міст) та захист їх законних прав в межах Конституції і законів України.
Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
Позивач вважає, що оскаржуване Розпорядження №668 прийнято Виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) поза межами наділених Конституцією та Законами України повноважень та у спосіб, що не передбачено нормами чинного законодавства України.

І. Відповідно до частини першої статті 8 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» стандарти, нормативи, норми і правила встановлюють комплекс якісних та кількісних показників і вимог, які регламентують вироблення та виконання житлово-комунальних послуг з урахуванням соціальних, економічних, природно-кліматичних та інших умов регіонів та населених пунктів.

У статті 14 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» наведено розподіл житлово-комунальних послуг за порядком затвердження цін/тарифів. Зокрема житлово-комунальні послуги, ціни/тарифи на які затверджують органи місцевого самоврядування для надання на відповідній території віднесено до другої групи.

При цьому ціни/тарифи на комунальні послуги та послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій формуються і затверджуються центральними органами виконавчої влади, національними комісіями, що здійснюють державне регулювання у відповідних сферах, та органами місцевого самоврядування відповідно до їхніх повноважень, визначених законом.

Статтею 30 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» визначено, що державне регулювання цін/тарифів базується на таких основних принципах:

1) доступності житлово-комунальних послуг для всіх споживачів та рівності правових гарантій;

2) нормативного регулювання надання житлово-комунальних послуг споживачам за цінами/тарифами, затвердженими в установленому законом порядку;

3) відповідності рівня цін/тарифів розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво;

4) відкритості, доступності та прозорості структури цін/тарифів для споживачів та суспільства;

5) відповідності оплати житлово-комунальних послуг їх наявності, кількості та якості;

6) відповідальності виконавців/виробників за недотримання вимог стандартів, нормативів, норм, порядків та правил;

7) гарантії соціального захисту населення при оплаті за житлово-комунальні послуги та випередження зростання доходів населення над зростанням цін/тарифів на житлово-комунальні послуги;

8) створення умов для залучення, використання за призначенням та повернення вкладених інвестицій, необхідних для здійснення заходів, спрямованих на скорочення собівартості виробництва (надання) житлово-комунальних послуг, енергозбереження, модернізацію виробництва та підвищення якості послуг, що надаються.

У частині першій статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» встановлено, що порядок формування тарифів на кожний вид житлово-комунальних послуг другої групи (пункт 2 частини першої статті 14 цього Закону) визначає Кабінет Міністрів України.

Зі змісту частини другої названої норми випливає, що виконавці/виробники здійснюють розрахунки економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) житлово-комунальних послуг і подають їх органам, уповноваженим здійснювати встановлення тарифів.

До складу економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) житлово-комунальних послуг включається інвестиційна складова - витрати на відшкодування інвестиційних ресурсів, залучених за інвестиційними програмами, та їх вартість.

Інвестиційна програма повинна містити перелік заходів, строки та графік їх реалізації з відповідними розрахунками та обґрунтуванням, а також зазначенням джерел фінансування.

Розмір інвестиційної складової ціни/тарифу затверджується органом, уповноваженим здійснювати встановлення цін/тарифів.

У разі зменшення собівартості виробництва (надання) житлово-комунальних послуг внаслідок реалізації відповідної інвестиційної програми отримані кошти спрямовуються на відновлення активів підприємства за переліком, визначеним фінансовим планом, за погодженням з органом, уповноваженим здійснювати встановлення цін/тарифів.

За приписами абзацу першого частини третьої статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» органи місцевого самоврядування встановлюють тарифи на житлово-комунальні послуги в розмірі не нижче економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання).

Відповідно до частини десятої статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» у разі зміни протягом строку дії цін/тарифів обсягу окремих складових економічно обґрунтованих витрат з причин, які не залежать від виконавця/виробника, зокрема, збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або зниження цін на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, виконавці/виробники проводять коригування встановлених цін/тарифів на житлово-комунальні послуги і подають на затвердження до органу, уповноваженого здійснювати встановлення таких цін/тарифів. При цьому перерахунок цін/тарифів може проводитися шляхом коригування лише тих складових структури цін/тарифів, за якими відбулися цінові зміни в бік збільшення або зменшення. При коригуванні додатково враховується компенсація втрат (або вилучення необґрунтовано отриманих прибутків) від застосування не скоригованої на зміну вартості окремих витрат ціни/тарифу в період до встановлення скоригованих цін/тарифів.

Орган, уповноважений здійснювати встановлення цін/тарифів, зобов'язаний прийняти рішення про коригування тарифу не пізніше ніж через 10 днів з дня отримання відповідного подання.

Порядок відшкодування втрат підприємств, що виникають протягом періоду розгляду розрахунків тарифів, встановлення та їх оприлюднення органом, уповноваженим встановлювати тарифи, визначається порядком формування тарифів.
Отже, з наведеного випливає, що основними принципами ціноутворення у сфері цін/тарифів на житлово-комунальні послуги є: їх доступність для всіх споживачів; нормативне регулювання; відповідність їх рівня розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво; відкритість, доступність та прозорість; відповідність послуг їх наявності, кількості та якості; а також юридична відповідальність суб’єктів.
У свою чергу, розрахунок цін/тарифів на житлово-комунальні послуги другої групи покладено на виконавців/виробників таких послуг, а їх затвердження – на органи місцевого самоврядування. При цьому, встановлюючи ціни/тарифи на житлово-комунальні послуги виконавці/виробники повинні враховувати розрахунок економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) таких послуг, а відповідний орган його перевірити. Як визначено у Законі, до складу економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) включається інвестиційна складова, яка повинна містити перелік заходів, строки та графік їх реалізації з відповідними розрахунками та обґрунтуванням, а також зазначенням джерел фінансування.
Водночас слід відмітити, що ціни/тарифи на житлово-комунальні послуги встановлюються на певний строк і їх коригування протягом такого строку допускається лише у разі зміни окремих складових економічно обґрунтованих витрат з причин, які не залежать від виконавця/виробника, зокрема, збільшення або зменшення податків і зборів, мінімальної заробітної плати, орендної плати та амортизаційних відрахувань, підвищення або зниження цін на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси і лише шляхом коригування тих складових структури цін/тарифів, за якими відбулися цінові зміни. 
Проте, оскаржуване Розпорядження №668 суперечить наведеним вище нормам чинного в Україні законодавства, в тому числі основним принципам ціноутворення у сфері цін/тарифів на житлово-комунальні послуги. 

Зокрема, проаналізувавши текст Розпорядження №668 не можливо встановити чи відповідають встановлені ним тарифи рівню розміру економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво, оскільки у його тексті та додатках до нього відсутні такі обґрунтування. Оскаржуване Розпорядження не є відкритим та прозорим, оскільки без економічного обґрунтування не можливо зрозуміти природу походження, встановлених ним тарифів. Наведене в сукупності позбавляє, також, можливості споживачів встановити відповідність отриманих послуг їх наявності, кількості та якості.

Крім того, оскаржуване Розпорядження не містить жодних посилань щодо необхідності коригування діючих тарифів на житлово-комунальних послуг, як це передбачено частиною десятою статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».
Враховуючи, що на органи місцевого самоврядування, як на орган, що уповноважений встановлювати тарифи на житлово-комунальні послуги, покладено обов’язок затвердження, а відповідно і перевірки, таких тарифів, то оскаржуване Розпорядження відповідача прийнято із порушенням наведених вище приписів статей 30 та 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги».

За відсутності таких відомостей, позивач позбавлений можливості надати оцінку відповідності, встановлених оскаржуваним Розпорядженням, тарифів економічному обґрунтуванню. 

Окремо слід звернути увагу на положення пункту 1 Розпорядження №668 в частині «здійснення розрахунків із споживачами залежно від оплати останніми не пізніше або після 20 числа місяця, що настає за розрахунковим, що додаються» та графи №№23-26 таблиці, яка є додатком до оскаржуваного Розпорядження. Зокрема розподіл цін та тарифів в залежності від дати їх оплати споживачами, до 20 числа чи після такого, не передбачено жодним Законом України. Самим же Розпорядженням №668 не надано жодного пояснення з приводу такого підходу до утворення цін та тарифів, не наведено будь-якого економічного обґрунтування. Тобто, в цій частині оскаржуване Розпорядження №668 прямо суперечить приписам статті 19 Конституції України (зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України).
ІІ. Наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 30 липня 2012 року № 390, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 16 серпня 2012 року за № 1380/21692, на виконання абзацу другого частини другої статті 31 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та абзацу п’ятого пункту 2 Порядку формування тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій затверджено Порядок доведення до споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад (далі – Порядок №390).
Відповідно до підпункту 2.1, 2.4, 2.5, 2.7 розділу ІІ Порядку №390 суб’єкти господарювання здійснюють розрахунки економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) житлово-комунальних послуг і подають їх органам, уповноваженим здійснювати встановлення тарифів.

Суб’єктами господарювання, що надають послугу з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, до відома споживачів доводиться така інформація:

загальний розмір тарифу (з податком на додану вартість) для кожного конкретного будинку;

перелік послуг, що входять до складу послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, що надаватимуться в кожному конкретному будинку, та їх вартість;

періодичність та строки надання послуг;

обґрунтування причин зміни тарифу (зазначення розміру діючого тарифу та відсотка відшкодування затвердженим тарифом собівартості, планового економічно обґрунтованого тарифу, дати, коли тариф востаннє переглядався, причин перегляду тарифу, визначення відсотка зростання основних складових тарифу (заробітної плати, електроенергії, матеріалів), визначення відсотка підвищення тарифу тощо);

інша додаткова інформація, визначена суб’єктом господарювання та/або органом, уповноваженим встановлювати тарифи.

Зазначена інформація доводиться до відома споживачів шляхом розміщення на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування в мережі Інтернет (за наявності), в друкованому засобі масової інформації місцевої сфери розповсюдження (перевага надається друкованим засобам масової інформації органу місцевого самоврядування), веб-сайті суб’єкта господарювання (за наявності) та в кожному конкретному будинку (на прибудинковій території), зокрема на інформаційних стендах у під'їздах будинків та біля них.

Суб’єкт господарювання додатково може також доводити до відома споживачів інформацію за допомогою радіо, телебачення та способу, визначеного статутом територіальної громади.
Інформація повинна бути повною, змістовною та достовірною.

За змістом підпунктів 2.12 – 2.14 розділу ІІ Порядку №390 у процесі доведення до відома споживачів інформації усі зауваження і пропозиції фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань підлягають реєстрації та обов'язковому розгляду суб’єктом господарювання. За результатами такого розгляду суб’єкт господарювання приймає рішення про їх урахування чи відхилення, про що повідомляє такого споживача. При цьому у разі відхилення пропозицій і зауважень суб’єктом господарювання надаються споживачеві обґрунтовані пояснення.

У разі врахування зауважень і пропозицій суб’єкт господарювання здійснює перерахунок тарифу та передає його органу, уповноваженому встановлювати тарифи листом з висловленою позицією та відповідними обґрунтуваннями.

У разі відсутності пропозицій та зауважень від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань або вмотивованого їх відхилення, суб’єкт господарювання письмово сповіщає про це орган, уповноважений встановлювати тарифи.

Строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження і пропозиції, встановлюється суб’єктом господарювання, але він не може бути меншим за 14 календарних днів та більшим ніж 20 календарних днів з дня повідомлення споживачів про намір здійснити зміну тарифів на житлово-комунальні послуги.
Суб’єктом господарювання під час доведення до відома споживачів інформації обов’язково зазначається строк, протягом якого від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймаються зауваження і пропозиції, а також повідомляється адреса, на яку необхідно їх надсилати.

Контроль за дотримання суб’єктами господарювання порядку доведення до відома споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів з обґрунтуванням її необхідності та про врахування відповідної позиції територіальних громад здійснюється органами, уповноваженими встановлювати тарифи відповідно до їх повноважень, визначених чинним законодавством.

Отже, з аналізу наведених норм випливає, що суб’єкти господарювання, які надають житлово-комунальні послуги, зокрема другої групи, зобов’язані довести до відома споживачів розрахунки економічно обґрунтованих витрат на виробництво (надання) житлово-комунальних послуг. При цьому, доведення інформації щодо необхідності коригування тарифів в обов’язковому порядку здійснюється шляхом розміщення відповідних оголошень на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування в мережі Інтернет (за наявності), у друкованому засобі масової інформації місцевої сфери розповсюдження, веб-сайті суб’єкта господарювання (за наявності) та в кожному конкретному будинку.
Слід відмітити, що до обов’язкової інформації, яка повинна бути доведена до споживачів відноситься, крім іншого: загальний розмір тарифу для кожного конкретного будинку; перелік послуг, що входять до складу послуги та їх вартість; періодичність та строки надання послуг; обґрунтування зміни тарифу (зазначення розміру діючого тарифу та відсотка відшкодування затвердженим тарифом собівартості, планового економічно обґрунтованого тарифу, дати, коли тариф востаннє переглядався, причин перегляду тарифу, визначення відсотка зростання основних складових тарифу (заробітної плати, електроенергії, матеріалів), визначення відсотка підвищення тарифу тощо). Також, до обов’язкової інформації, яка повинна бути доведена до споживача відноситься строк протягом якого приймаються зауваження і пропозиції, але який не може бути меншим за 14 календарних днів та більшим ніж 20 календарних днів з дня повідомлення споживачів про намір здійснити зміну тарифів на житлово-комунальні послуги.
Таким чином, доведення наведеної інформації повинне бути здійснено до погодження цін/тарифів органами, уповноваженими здійснювати встановлення тарифів. У свою чергу подальше погодження таких цін/тарифів відповідними органами можливе лише після закінчення процедури доведення до відома споживачів інформації про перелік житлово-комунальних послуг, структуру цін/тарифів, зміну цін/тарифів.

Наведене в сукупності свідчить, також, про право споживачів (фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань) приймати участь у встановленні цін/тарифів на житлово-комунальні послуги, шляхом надання зауважень і пропозицій.
Проте, жодного доведення зазначеної інформації (розрахунків необхідності коригування економічно обґрунтованих витрат на виробництво) у визначених Порядком №390 об’ємі та спосіб до відома споживачі не відбулося. Будь-якої інформації щодо необхідності коригувань існуючих цін/тарифів ані на офіційному веб-сайті органу місцевого самоврядування в мережі Інтернет (наявний), у друкованих засобах масової інформації місцевої сфери розповсюдження, веб-сайтах суб’єктів господарювання, не говорячи вже про кожний конкретний будинок, не було.
Отже, відповідач, затверджуючи оскаржуваним Розпорядженням №668 тарифи для споживачів на житлово-комунальні послуги без дотримання визначеної процедури, а таким чином порушуючи право останніх на участь у самоврядуванні, допустив протиправну бездіяльність, що виразилась у порушенні основного із принципів – державне регулювання цін/тарифів на житлово-комунальні послуги. 
Наведене свідчить про те, що відповідач, приймаючи оскаржуване Розпорядження №668, діяв всупереч приписів Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та Порядку №390, а відтак оскаржуване Розпорядження №668 прийнято Виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) поза межами наділених Конституцією та Законами України повноважень та у спосіб, що не передбачено нормами чинного законодавства України.

ІІІ. Щодо адміністративної правоздатності позивача. 
Відповідно до частини другої статті 171 Кодексу адміністративного судочинства України право оскаржити нормативно-правовий акт мають особи, щодо яких його застосовано, а також особи, які є суб’єктом правовідносин, у яких буде застосовано цей акт.

Таким чином, у даному випадку право на захист виникає за умови доведення факту застосування до особи позивача норм оскаржуваного акта, та/або того, що позивач є суб’єктом правовідносин, у яких буде застосовано цей акт, тобто Кодекс адміністративного судочинства України (далі – КАСУ) передбачає можливість оскарження нормативно-правового акта не лише під час безпосереднього його застосування, але й на майбутнє – щоб запобігти такому застосуванню.

Статтею 1 Закону України «Про громадські об’єднання» визначено, що громадське об'єднання - це добровільне об'єднання фізичних осіб та/або юридичних осіб приватного права для здійснення та захисту прав і свобод, задоволення суспільних, зокрема економічних, соціальних, культурних, екологічних, та інших інтересів. Громадська спілка - це громадське об'єднання, засновниками якого є юридичні особи приватного права, а членами (учасниками) можуть бути юридичні особи приватного права та фізичні особи.

Згідно із статтею 21 цього ж Закону для здійснення своєї мети (цілей) громадське об'єднання має право звертатися у порядку, визначеному законом, до органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових і службових осіб з пропозиціями (зауваженнями), заявами (клопотаннями), скаргами;

Статутом Всеукраїнської громадської організації «Спілка власників житла України» (СВЖУ) передбачено, що головним її завданням є забезпечення участі громадян – власників житла у врегулювання суспільних відносин у житлово-комунальній сфері задля формування культури у сфері власності, управління та утримання житла, покращення умов проживання людей, реформування системи надання житлово-комунальних послуг, підвищення якості управління житлово-комунальним господарством (ЖКГ), поліпшення діяльності і створення нових об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ), сприяння тісної взаємодії та співпраці ОСББ та житлово-будівельних кооперативів (ЖБК) України. 
СВЖУ має право, в тому числі, представляти і захищати права своїх членів в органах державної влади і органах місцевого самоврядування, судах, а також перед іншими фізичними та юридичними особами.
В свою чергу, члени СВЖУ є власниками житла, а отже оскаржуване Розпорядження №668 прямо впливає або може вплинути на їх законні інтереси.
У відповідності до частини першої статті 2 КАС України завданням адміністративного судочинства є захист прав, свобод та інтересів фізичних осіб, прав та інтересів юридичних осіб у сфері публічно-правових відносин від порушень з боку органів державної влади, органів місцевого самоврядування, їхніх посадових осіб, інших суб’єктів при здійсненні ними владних управлінських функцій на основі законодавства, в тому числі на виконання делегованих повноважень, шляхом справедливого, неупередженого та своєчасного розгляду адміністративних справ.
ІV. Щодо необхідності витребування у відповідача та третіх осіб матеріалів, на підставі яких прийнято Розпорядження №668.

У відповідності до частин першої - третьої статті 71 Кодексу адміністративного судочинства України кожна сторона повинна довести ті обставини, на яких ґрунтуються її вимоги та заперечення, крім випадків, встановлених статтею 72 цього Кодексу.

В адміністративних справах про протиправність рішень, дій чи бездіяльності суб'єкта владних повноважень обов'язок щодо доказування правомірності свого рішення, дії чи бездіяльності покладається на відповідача, якщо він заперечує проти адміністративного позову.

Якщо особа, яка бере участь у справі, не може самостійно надати докази, то вона повинна зазначити причини, через які ці докази не можуть бути надані, та повідомити, де вони знаходяться чи можуть знаходитися. Суд сприяє в реалізації цього обов'язку і витребовує необхідні докази. Про витребування доказів або про відмову у витребуванні доказів суд постановляє ухвалу. Ухвала суду про відмову у витребуванні доказів окремо не оскаржується. Заперечення проти неї може бути включене до апеляційної чи касаційної скарги на рішення суду, прийняте за наслідками розгляду справи.

Частинами четвертою – п’ятою статті 11 Кодексу адміністративного судочинства України передбачено, що суд вживає передбачені законом заходи, необхідні для з'ясування всіх обставин у справі, у тому числі щодо виявлення та витребування доказів з власної ініціативи.

Суд повинен запропонувати особам, які беруть участь у справі, подати докази або з власної ініціативи витребувати докази, яких, на думку суду, не вистачає.
Враховуючи наведені норми, з метою з'ясування всіх обставин у справі, у тому числі встановлення економічної обґрунтованості прийняття оскаржуваного Розпорядження №668, позивач вважає необхідним витребувати у відповідача та третіх осіб матеріали, на підставі яких винесено Розпорядження №668.
Керуючись ст. 19 Конституції України, ст.ст. 2, 6, 99, 100, 104-106, 171 КАС України
ПРОШУ:
1. Відкрити провадження у справі та задовольнити адміністративний позов у повному обсязі.
2. Визнати протиправною бездіяльність Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що виразилась у затвердженні тарифів та структури тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій, які надаються підприємствами, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, без дотримання, встановленого порядку.
3. Визнати протиправним та скасувати розпорядження Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) №668 від 06 червня 2017 року «Про встановлення тарифів та структури тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та внесення змін до деяких розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».

4. Витребувати у відповідача та третіх осіб матеріали, на підставі яких винесено Розпорядження №668 від 06 червня 2017 року «Про встановлення тарифів та структури тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій та внесення змін до деяких розпоряджень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)».
5. Стягнути судові витрати з відповідача, понесені позивачем у розмірі судового збору.

Додатки:

1. Квитанція про сплату судового збору на 1 арк.

2. Копія Розпорядження Виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) №668 від 06 червня 2017 року на 2 арк.
3. Копія Свідоцтва про реєстрацію об’єднань громадян на 1 арк.

4. Копія Свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи на 1 арк.
5. Копія довідки з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій на 1 арк.
6. Копія Статуту Всеукраїнської громадської організації «Спілка власників житла України» на 15 арк.
7. Копія довіреності на представників на 1 арк.
8. Копія цього адміністративного позову та доданих до нього документів відповідно до кількості осіб, що беруть участь у справі.

Голова Правління СВЖУ

________________________

О.Ю. Кучеренко
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